






Carta de aprobación del Obispo
Su (arz)obispo puede adaptar esta carta y enviarla a las parroquias y escuelas en su (arqui)diócesis para invitarlas a participar en Plato de Arroz de CRS.

[bookmark: _GoBack]
Estimados amigos en Cristo,

Hace 40 años los católicos en los Estados Unidos querían responder a la hambruna en África durante la Cuaresma. ¿Podríamos alimentar a los hambrientos a través de las oraciones, el ayuno y los donativos de Cuaresma? La respuesta fue sí—y llegó en forma de una pequeña caja de cartón.

Hoy en día, Plato de Arroz de CRS continúa conectando a los católicos en nuestra (arqui)diócesis con nuestros hermanos y hermanas necesitados en todo el mundo, al mismo tiempo que provee recursos para llevar la espiritualidad de la Cuaresma a la vida para las familias y comunidades parroquiales y escolares.

Animo a todas las parroquias y escuelas en nuestra (arqui)diócesis para utilizar Plato de Arroz de CRS para la Cuaresma de 2015. 

Por favor, asegúrense de pedir un Plato de Arroz de CRS y un calendario de Cuaresma para cada familia en su comunidad. Estos materiales están disponibles en inglés y español y son gratuitos. También pueden visitar crsplatodearroz.org  para encontrar recursos adicionales incluyendo: 

· Devociones y oraciones cuaresmales
· Reflexiones para comunidades que comparten la fe y grupos de pastoral juvenil 
· Planes de lecciones, videos y hojas de actividades para maestros de escuelas católicas y educadores religiosos  
· Ideas para reuniones comunitarias y eventos de comidas sencillas de Cuaresma 
· Una nueva aplicación que envía oraciones y recursos directamente a su dispositivo móvil 

Gracias por invitar a las familias de su parroquia o escuela a una jornada de Cuaresma enriquecida a través de Plato de Arroz de CRS.  

Suyo en Cristo,

[Firma]
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