






Ejemplo de correo electrónico para las escuelas

Formatee este texto y envíelo a los líderes de las escuelas o directores de programas de catequesis para invitar a sus comunidades a participar en Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma.
Hace 40 años, los católicos en los Estados Unidos querían responder a la hambruna en África durante la Cuaresma. ¿Podríamos alimentar a los hambrientos a través de las oraciones, el ayuno y los donativos de Cuaresma? La respuesta fue que sí—y llegó en la forma de una pequeña caja de cartón. Cuarenta años después, lo sigue haciendo.  Sin embargo, ahora el alcance de Plato de Arroz de CRS va más allá de una caja de cartón—a las aulas en todo el país. 

Plato de Arroz de CRS hace que sea fácil para los educadores integrar la espiritualidad de la Cuaresma y la doctrina social católica en sus aulas. Y lo más importante, le da a los educadores herramientas y consejos para llevar la espiritualidad de la Cuaresma a los hogares – donde comienza la base para una vida de fe. 

Ya sea que los educadores en su escuela son capaces de enseñar una lección por semana de la Guía para educadores de Plato de Arroz de CRS – o si sólo disponen de 10 minutos – Plato de Arroz de CRS es  una excelente manera de permitir a sus alumnos experimentar la conexión entre la oración, el ayuno, y los donativos de Cuaresma – y para hacerles saber que sus sacrificios de Cuaresma pueden cambiar la vida de personas en todo el mundo y en sus propias comunidades. 

¡Esperamos que usted utilice Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma! A continuación se presentan algunas maneras fáciles para comenzar: 

1. Ver este video para 5 sencillos pasos para poner en marcha Plato de Arroz de CRS en su escuela. 

2. Ordenar materiales GRATIS en inglés o español  en línea o llamando al 1-800-222-0025. 

· Solicitar Platos de Arroz de CRS (uno por alumno) – estos platos de arroz se utilizan para recolectar los donativos de Cuaresma de cada familia. Cada Plato de Arroz de CRS viene con un calendario de Cuaresma con una reflexión para cada día de la Cuaresma. Las familias deben recitar la breve reflexión juntos cada noche antes de la cena y entregar su Plato de Arroz de CRS al final de la Cuaresma. 
· Ordenar  la Guía para educadores de Plato de Arroz de CRS – esta guía es para maestros/educadores religiosos que deseen llevar la espiritualidad de la Cuaresma o la doctrina social católica a sus aulas de primero a octavo grado. Esta guía y más recursos descargables e imprimibles también se pueden encontrar en línea en crsplatodearroz.org/escuelas.

3. Planear un evento para poner en marcha Plato de Arroz de CRS para distribuir los platos de arroz a los alumnos y comenzar la Cuaresma en oración.  Puede utilizar el Ejercicio de oración para comenzar la Cuaresma (que se encuentra en la Guía para educadores) como una plantilla. 

Si usted tiene alguna pregunta sobre Plato de Arroz de CRS, por favor póngase en contacto conmigo o en CRSPlatodeArroz@crs.org. 

¡Gracias por considerar invitar a Plato de Arroz de CRS a ser parte de la jornada de fe de sus alumnos esta Cuaresma! 
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