







Carta de aprobación del Obispo
Su (arz)obispo puede adaptar esta carta y enviarla a las parroquias y escuelas en su (arqui)diócesis para invitarles a participar en Plato de Arroz de CRS.



Estimados amigos en Cristo,

Nuestra fe nos llama a construir una cultura de encuentro. Escuchamos esta llamada claramente en todo el Evangelio y la vemos reflejada en el ejemplo diario del Papa Francisco. Mientras nos preparamos para la Cuaresma, se nos invita a reflexionar sobre la forma en que—como personas de fe—podríamos contribuir a esta cultura de encuentro. Como una guía para la reflexión de su comunidad, les invito a utilizar Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma.

Plato de Arroz de CRS proporciona recursos para vivir la espiritualidad cuaresmal a las familias y a las comunidades parroquiales y escolares, permitiendo el contacto de los católicos de nuestra (archi)diócesis con nuestros hermanos y hermanas necesitados en todo el mundo.

Por favor, asegúrense de pedir un Plato de Arroz de CRS y un calendario de Cuaresma por cada familia en su comunidad. Estos materiales están disponibles en inglés y español y ambos son gratuitos. También pueden visitar crsplatodearroz.org para encontrar recursos adicionales, incluyendo: 

· Devociones y oraciones de Cuaresma
· Reflexiones para pequeñas comunidades de fe y grupos de pastoral juvenil 
· Planes de lecciones, videos y hojas de actividades para maestros de escuelas católicas y educadores religiosos  
· Ideas para reuniones comunitarias y para comidas sencillas de Cuaresma
· Una aplicación de Cuaresma que ofrece oraciones y recursos directamente a su dispositivo móvil 

Gracias por invitar a las familias en su comunidad de fe a una jornada de Cuaresma enriquecida mediante Plato de Arroz de CRS. Juntos, vamos a hacer nuestra parte para responder al llamado de Cristo a construir una cultura de encuentro.
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Suyo en Cristo,

[Firma]
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