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DOMINGO(S) ANTES DEL MIÉRCOLES DE CENIZA

UN ENCUENTRO CON LA CUARESMA

Únase a nuestra comunidad de fe—y a casi 14,000 comunidades católicas en los Estados Unidos—en una jornada de Cuaresma de encuentro que cambia vidas con Plato de Arroz de CRS. Consiga el Plato de Arroz de CRS de su familia en [LUGAR] el [FECHA], ¡y no olvide descargar la aplicación CRS Plato de Arroz! Que estos 40 días nos preparen mejor para salir al encuentro de nosotros mismos, nuestro prójimo y nuestro Dios.

PRIMERA SEMANA DE CUARESMA

UN ENCUENTRO CON LA INNOVACIÓN

Nos encontramos con la familia Singh en India, donde una madre y un padre están usando técnicas de cultivo innovadoras para alimentar a su familia en medio de una inundación. ¿Cómo es que Dios nos invita a pensar fuera de la caja en servicio a los demás en esta Cuaresma? Visite crsplatodearroz.org para más información.

SEGUNDA SEMANA DE CUARESMA

UN ENCUENTRO CON LA NUTRICIÓN

Nos encontramos con Evelina en Zambia. Ella y otras madres en su comunidad aprenden nuevas formas de proporcionar comidas nutritivas para sus familias. ¿Podemos garantizar que los que tienen hambre tengan no sólo alimentos, sino una verdadera nutrición? Visite crsplatodearroz.org para más información.

TERCERA SEMANA DE CUARESMA

UN ENCUENTRO CON
LAS OPORTUNIDADES

Nos encontramos con Fernando en El Salvador, donde, a pesar de la falta de oportunidades económicas, los jóvenes están llevando a cabo sus sueños de crear empresas para mejorar la vida de sus familias. ¿Cómo ha trabajado para mejorar las vidas de los demás durante esta Cuaresma? Visite crsplatodearroz.org para más información.

CUARTA SEMANA DE CUARESMA

UN ENCUENTRO CON LA COMUNIDAD

Nos encontramos con María en México, donde una comunidad de mujeres trabajadoras crea oportunidades económicas en un invernadero. ¿Cómo le han ayudado 

sus comunidades a encontrar a Cristo de una nueva forma en esta Cuaresma? Visite crsplatodearroz.org para más información.

QUINTA SEMANA DE CUARESMA

UN ENCUENTRO CON LA RESISTENCIA

Nos encontramos con Dita en Etiopía, y vemos cómo sus recién descubiertas habilidades empresariales están proporcionando tres comidas al día a sus hijos. ¿Qué habilidades ha descubierto esta Cuaresma que se pueden poner a buen uso en la construcción del reino de Dios? Visite crsplatodearroz.org para más información.

DOMINGO DE RAMOS

UN ENCUENTRO CON NUESTRO PRÓJIMO

[bookmark: _GoBack]Nos encontramos a Jesús esta semana en Jerusalén, una comunidad que el conocía bien. Entramos en oración a nuestras propias comunidades, también, saliendo al encuentro de los que tienen hambre y sed, los que necesitan nuestra ayuda. ¿De qué manera nos motiva el camino cuaresmal a servir a los que encontramos en nuestra vida diaria? Visite crsplatodearroz.org para más información.

DOMINGO DE PASCUA

UN ENCUENTRO CON CRISTO RESUCITADO

Rezamos, ayunamos y donamos—¡y ahora celebramos la alegría de la Pascua! Nuestra jornada de Cuaresma con Plato de Arroz de CRS termina cuando nos encontramos con nuestro Señor resucitado. Reflexionamos sobre nuestros hermanos y hermanas con los que hemos caminado en India, Zambia,
El Salvador, México, Etiopía y Hawái. Y nos comprometemos a llevar la alegría de la Pascua
a cada persona que encontramos en nuestra vida diaria. No olvide entregar su Plato de Arroz de CRS en [LUGAR] el [FECHA]. 

MENSAJE DESPUÉS DE LA PASCUA

GRACIAS

¡Nuestra comunidad cambió vidas esta Cuaresma, y Plato de Arroz de CRS quiere decir GRACIAS! No olvide entregar su Plato de Arroz de CRS en [LUGAR] el [FECHA]. 
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