










[bookmark: _GoBack]
Oraciones de intercesión semanales


INTRODUCCIÓN

Confiados en la misericordia y amor de nuestro Señor, Jesucristo, que fue a los márgenes para encontrarse con los pobres, los vulnerables y los marginados, manifestamos nuestras peticiones, pidiendo por lo que
necesitamos, y por las necesidades de nuestros hermanos y hermanas en todo el mundo, diciendo: “Señor, que podamos amarnos como una sola familia humana”.

PRIMER DOMINGO DE CUARESMA

Por la familia Singh en India, la cual recordamos esta semana a través de Plato de Arroz de CRS, y todos aquellos que luchan para cosechar cultivos en medio de las inundaciones y otros desastres naturales. Roguemos al Señor. 

Por nuestra comunidad de fe, para que podamos recordar que Cristo nos dijo: “En verdad les digo que, cuando lo hicieron por alguno de los más pequeños de estos mis hermanos, me lo hicieron a mí”. Roguemos al Señor.

SEGUNDO DOMINGO DE CUARESMA

Por Evelina en Zambia, la cual recordamos esta semana a través de Plato de Arroz de CRS, y por las madres, abuelas y todas las mujeres que trabajan para proveer alimentos nutritivos para sus hijos. Roguemos al Señor. 

Por nuestra propia comunidad, que podamos seguir el ejemplo del Papa Francisco y aprender los nombres, rostros e historias de nuestros hermanos y hermanas que sufren de hambre. Roguemos al Señor.

TERCER DOMINGO DE CUARESMA

Por Fernando en El Salvador, el cual recordamos esta semana a través de Plato de Arroz de CRS, y todos los jóvenes que luchan por encontrar un trabajo significativo y mantener a sus familias. Roguemos al Señor.

Por nuestra comunidad de fe, que podamos promover los derechos de los trabajadores, recordando que Jesús trabajó, y que, a través de nuestro trabajo, recordemos que estamos hechos a imagen y semejanza de nuestro Dios, que trabajó a través de la creación. Roguemos al Señor.

CUARTO DOMINGO DE CUARESMA

Por María y su comunidad en México, la cual recordamos esta semana a través de Plato de Arroz de CRS, que sigan encontrando la fuerza y la alegría en el tiempo que pasan sembrando y cosechando juntos. Roguemos al Señor. 

Por nuestra comunidad de fe, que podamos profundizar nuestra relación con Cristo al reconocer su rostro en los
rostros de nuestros hermanos y hermanas necesitados. Roguemos al Señor.

QUINTO DOMINGO DE CUARESMA

Por Dita en Etiopía, la cual recordamos esta semana a través de Plato de Arroz de CRS, y todos los afectados por la sequía o la falta de agua potable, que la lluvia vivificante pueda revitalizar sus campos y sus espíritus. Roguemos al Señor.

Por nuestra comunidad de fe, que hagamos nuestra parte para conservar nuestro medio ambiente natural y ser buenos corresponsables de los dones que Dios nos ha dado. Roguemos al Señor.

DOMINGO DE RAMOS

Por las personas que conocimos a través de Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma, y las personas de todo el mundo que luchan por proveer suficientes alimentos para satisfacer las necesidades diarias de sus familias, que puedan superar los desafíos del hambre y la pobreza. Roguemos al Señor.

Por nuestra propia comunidad de fe, que podamos dar la bienvenida a los desamparados, los perdidos y los errantes, reconociendo que el mismo Jesús vivió sin un lugar permanente al cual llamar un hogar. Roguemos al Señor.
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