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Anuncios para boletines


Domingo(s) antes del Miércoles de Ceniza
Sal al encuentro de la Cuaresma
Únete a nuestra comunidad de fe—y a más de 14,000 comunidades católicas en los Estados Unidos—en una jornada de Cuaresma que cambia vidas con Plato de Arroz de CRS. Consigue el Plato de Arroz de CRS de tu familia en [LUGAR] el [FECHA]. Durante los 40 días de Cuaresma, como compañeros en el camino, nos encontraremos con nuestro prójimo.

Primera semana de Cuaresma
Un encuentro con Norma
En Guatemala, nos encontramos con Norma, quien como madre joven, apoya a su familia y comparte sus habilidades con su comunidad. Reflexiona sobre la importancia de la familia en tu vida. ¿Cómo puedes contribuir a apoyar a las familias en tu comunidad? Visita crsplatodearroz.org para más información.

Segunda semana de Cuaresma
Un encuentro con Annet
En Uganda, nos encontramos con Annet y su familia, niños obligados a huir de la violencia, en busca de estabilidad. ¿Cómo estamos llamados a dar la bienvenida al desconocido entre nosotros? ¿Cómo puedes apoyar a aquellos en todo el mundo que se ven obligados a huir de sus hogares para encontrar seguridad u oportunidades mejores? Visita crsplatodearroz.org para más información.

Tercera semana de Cuaresma
Un encuentro con la familia Dhathcroos
La familia Dhathcroos regresó a su hogar, después de huir de la violencia en su país, para construir una parcela próspera y convertirse en un colaborador vital de su comunidad. ¿Cómo puedes ayudar a los refugiados en tu comunidad a reconstruir sus vidas? ¿Cómo puedes ayudar a los refugiados de todo el mundo que huyen de la violencia en su país? Visita crsplatodearroz.org para más información.

Cuarta semana de Cuaresma
Un encuentro con Kumba
[bookmark: _GoBack]Nos encontramos con Kumba de Sierra Leona, quien, a través de su educación, está brindando esperanza para su familia y su comunidad. ¿Cómo te ha dado la educación oportunidades en la vida? ¿Cómo usas tu educación para el bien común? Visita crsplatodearroz.org para más información.








Quinta semana de Cuaresma
Un encuentro con Ona 
Nos encontramos con Ona en Gaza, donde a pesar de la falta de oportunidades económicas, las personas persiguen sus sueños construyendo negocios para mejorar sus vidas. ¿Cómo afectan tus decisiones diarias a otros en todo el mundo? ¿Cómo pueden tus elecciones apoyar la dignidad de los trabajadores? Visita crsplatodearroz.org para más información.

Domingo de Ramos
Un encuentro con nuestro prójimo 
Nos encontramos con Jesús esta semana en Jerusalén, una comunidad que conocía bien. Entramos en oración a nuestras propias comunidades también, saliendo al encuentro de los que tienen hambre y sed, y los que necesitan nuestra ayuda. ¿De qué manera nuestra jornada de Cuaresma nos motiva a servir a aquellos con quienes nos encontramos en nuestra vida diaria? Visita crsplatodearroz.org para más información.

Domingo de Pascua
Un encuentro con Cristo resucitado
Rezamos, ayunamos y donamos—¡y ahora celebramos la alegría de la Pascua! Nuestra jornada de Cuaresma con Plato de Arroz de CRS nos desafía cuando nos encontramos con nuestro Señor resucitado para llevar la esperanza de la Resurrección a un mundo necesitado. No olvides entregar tu Plato de Arroz de CRS en [LUGAR] el [FECHA].*

Mensaje después de la Pascua
Gracias
¡Nuestra comunidad cambió vidas esta Cuaresma, y Plato de Arroz de CRS quiere decir GRACIAS! No olvides entregar tu Plato de Arroz de CRS en [LUGAR] el [FECHA].*

*Puede ser útil incluir el método preferido de tu comunidad para entregar donaciones de Cuaresma. 

Plato de Arroz de CRS es patrocinado por Catholic Relief Services, la agencia oficial de la comunidad 
católica en los Estados Unidos para ayuda humanitaria internacional. CRS es motivada por el ejemplo
de Jesucristo de asistir a las personas que viven en la pobreza y que sufren en más de 100 países, 
basándose en la necesidad, sin importar raza, religión o nacionalidad. 
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