






Carta de agradecimiento del Obispo
Adapte esta carta para agradecer a las parroquias por participar en Plato de Arroz de CRS.


Estimado párroco/administrador de la parroquia/Director de escuela/Comunidad parroquial o comunidad escolar

Gracias por participar en Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma. Lo que comenzó como una manera para que los católicos de los Estados Unidos respondieran a la hambruna en África en 1976 se ha convertido en tradición de Cuaresma, que nos une como una sola Iglesia y como una sola familia humana.
Este año, [inserte el número de comunidades participantes] de nuestra (arqui)diócesis participaron en Plato de Arroz de CRS y recaudaron un total de [inserte la contribución diocesana total] para los que viven en la pobreza.   
El setenta y cinco por ciento de los donativos dados a través de Plato de Arroz de CRS se destinarán a Catholic Relief Services (CRS) para apoyar proyectos de asistencia humanitaria que llevan esperanza y ayuda que salva vidas a los más pobres de los pobres alrededor del mundo.
El veinticinco por ciento de los donativos de Plato de Arroz de CRS se quedará aquí en nuestra (arqui)diócesis para ayudar a aquellos que sufren de la pobreza y el hambre en nuestra propia comunidad.   
[inserte detalles acerca de la(s) organización(es) que recibe(n) el 25 por ciento.]
Gracias por sus sacrificios cuaresmales a favor de nuestros hermanos y hermanas que viven en la pobreza.  Juntos, podemos responder al llamado de Cristo de ayudar al necesitado y asegurar que cada persona, cercana y lejana, tenga comida nutritiva para sobresalir. 
Suyo en Cristo,

[Firma] 
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