





Modelo de correo electrónico para las escuelas
Edite este texto y envíelo a los líderes de las escuelas o directores de educación religiosa para que inviten a sus comunidades a participar en Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma.
		
Dios nos invita a salir de nosotros mismos y aliviar las necesidades de todos. Esta Cuaresma, el programa de Cuaresma Plato de Arroz de CRS nos invita a reflexionar en el pasaje del Evangelio sobre la multiplicación de los panes y a tener en cuenta las necesidades de los que pasan hambre en el mundo.

Viaja con CRS a Honduras, Kenia y Vietnam para conocer a tres niñas y sus familias que están brillando con el apoyo de CRS y de comunidades de fe como la suya. A través de historias, videos y planes de estudios, su comunidad aprenderá más acerca del problema mundial del hambre y la desnutrición, y nuestro deber de alimentar al hambriento. 

Plato de Arroz de CRS permite a los educadores integrar la espiritualidad cuaresmal y la Doctrina Social Católica en sus aulas. Y lo más importante, da a los educadores herramientas y consejos para llevar la espiritualidad cuaresmal a la casa—donde se sienta las bases para una vida de fe.  

¡Esperamos que utilice Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma! Aquí hay algunas maneras de comenzar:

1. Visite crsplatodearroz.org/escuelas para encontrar todos los recursos cuaresmales disponibles para los maestros de las escuelas católicas y de formación religiosa de las parroquias. 
· Descargue la Guía para Educadores de Plato de Arroz de CRS – estas guías son para los profesores de formación religiosa que les gustaría traer la espiritualidad cuaresmal o la Doctrina Social Católica a sus aulas de grados 1 al 8.

2. Solicite materiales GRATIS en inglés o en español en línea (crsplatodearroz.org/pedido) o llame al 800-222-0025.
· [bookmark: _GoBack]Pida Platos de Arroz de CRS (uno por estudiante) – estas cajitas de cartón se utilizan para recoger los donativos de Cuaresma de cada familia. Cada Plato de Arroz de CRS viene con un calendario de Cuaresma con reflexiones diarias, las cuales pueden ser leídas en familia.

3. Planee un evento inicial de Plato de Arroz de CRS para distribuir los Platos de Arroz de CRS a los estudiantes para que empiezan en oración la Cuaresma. Puede utilizar como modelo una introducción de oración para comenzar la Cuaresma (que se encuentra en La Guía para Educadores).

Si usted tiene alguna pregunta sobre Plato de Arroz de CRS, por favor póngase en contacto conmigo o escriba a crsricebowl@crs.org. 

¡Gracias por considerar el uso de Plato de Arroz de CRS como parte de la jornada de fe de sus estudiantes esta Cuaresma! 

[Firma] 
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