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Carta de agradecimiento del obispo
Su obispo puede adaptar esta carta para agradecer a las parroquias por participar en Plato de Arroz de CRS.

Estimado Párroco/Director/Parroquia o Comunidad Escolar, 
Gracias por participar en Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma. Lo que comenzó como una forma para que los católicos en los Estados Unidos respondieran a la hambruna en África en 1976 se ha convertido en una tradición cuaresmal que nos acerca como una sola Iglesia y familia humana.  
Este año, [insert number of participating communities] comunidades de nuestra diócesis participaron en Plato de Arroz de CRS y recaudaron un total de [insert total diocesan contribution] para nuestras hermanas y hermanos que experimentan pobreza y hambre tanto aquí en nuestra diócesis como en todo el mundo. 
El 75 por ciento de las limosnas dadas a través de Plato de Arroz de CRS llegarán a Catholic Relief Services para apoyar proyectos de ayuda humanitaria que llevan esperanza y ayuda vital a millones de personas en más de 100 países. 
El 25 por ciento de las donaciones de Plato de Arroz de CRS se usarán aquí en nuestra diócesis para ayudar a aquellos que sufren por la pobreza y el hambre en nuestra propia comunidad.  
[insert details about organization[s] receiving 25 percent.] 
Gracias por hacer sacrificios cuaresmales que aliviarán a nuestras hermanas y hermanos que viven en la pobreza. Juntos, podemos responder al llamado de Cristo de cuidar a los necesitados y asegurarnos de que todas las personas, tanto cercanas como lejanas, tengan suficiente alimento nutritivo para prosperar.
Suyo en Cristo,
[Signature]  

image1.jpeg
rpARALA CUARESMA
POR LA VI DA crsricebowl.org

crsplatodearroz.org

 UspLATO
de ARROZ





image2.jpg
PARA LA
CUARESMA
PORLAVIDA

UarspLATO
crsplatodearroz.org | crsricebowl.org de ARRQ[





