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Ejemplo de correo electrónico/carta a las parroquias
Modifica este texto y envíalo a los líderes parroquiales para invitar a tus comunidades a participar en el Plato de Arroz de CRS esta Cuaresma. 
 
Durante la Cuaresma estamos llamados a reflexionar sobre nuestras vidas y redirigirlas hacia la vida en plenitud. Este año, a través de Plato de Arroz de CRS, el programa cuaresmal de Catholic Relief Services, conoceremos sobre los esfuerzos que realizan diariamente nuestros hermanos de Honduras, Filipinas y Kenia para salir adelante y descubriremos a Cristo presente en cada uno de ellos.

A través de las historias, videos y planes de lecciones de Plato de Arroz de CRS, descubriremos cómo nuestra fe nos llama a servir. También veremos cómo nuestras contribuciones y las de otras comunidades de fe hacen posible que las personas que sufren hambre (una crisis agravada por el cambio climático), se empoderen y tomen el control de sus vidas al participar en los diversos programas que ofrece CRS.
 
Únanse a más de 13,000 comunidades de fe en 180 diócesis de los Estados Unidos en oración, ayuno y limosnas en esta Cuaresma. Juntos, serviremos a nuestros hermanos en todo el mundo mientras formamos familias y comunidades de fe para ser discípulos misioneros.
 
Aquí hay algunas maneras fáciles de comenzar:
1. Soliciten materiales GRATIS en inglés o español en línea en crsplatodearroz.org/pedido o llamando al 
1-800-222-0025. 
· Ordenen Plato de Arroz (uno por hogar). Estas cajitas de cartón se utilizan como alcancía para recoger las limosnas de Cuaresma de cada familia. Cada Plato de Arroz viene con un calendario con reflexiones diarias que pueden leerse en familia.
2. Visiten crsplatodearroz.org/parroquias para obtener recursos que ayudarán a integrar Plato de Arroz en su comunidad de fe, tales como:
· El video “Cómo poner en marcha Plato de Arroz de CRS”.
· Detalles para configurar una página de Plato de Arroz de CRS para colectar en línea las contribuciones de sus parroquias.
· Anuncios para boletines y otras herramientas para motivar la participación en Plato de Arroz de CRS en su comunidad durante estos 40 días.
3. Decidan una fecha para distribuir los Platos de Arroz a los miembros de su comunidad. Su párroco podría dirigir la Oración para iniciar la Cuaresma, que se encuentra en crsplatodearroz.org/parroquias, para marcar el inicio del programa en su parroquia. Consideren pedir a los alumnos de la escuela parroquial o de la catequesis que distribuyan los Plato de Arroz después de Misa. 
· Si sus parroquias prefiere una opción virtual, establezcan una fecha y hora para que las 
familias recojan su Plato de Arroz o diríjanlos a crsplatodearroz.org/familias para imprimir 
[bookmark: _Hlk105153900]su propia etiqueta. Visiten crsricebowl.org/dioceses para obtener más consejos para la participación virtual.
 
Si tienen alguna pregunta sobre Plato de Arroz de CRS, por favor pónganse en contacto conmigo o escriban a crsricebowl@crs.org.  
 
¡Gracias por hacer a Plato de Arroz de CRS parte del camino de fe de sus feligreses! 

[Signature] 
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